
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 21 dias do mês de Junho de 2011, às 09:30, no PREFEITURA MUNICIPAL do município, JUNDIAÍ, SP, foi realizada a Reunião Ordinária da COMISSÃO
MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) JOÃO BATISTA
BERTOLI representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ANTONIO FERNANDES PANIZZA - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ
 CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA - MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO
 CRISTIANO JOSÉ DE LIMA FILIPPINI - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAI
 DOMINGOS FONTEBASSO - CAMARA MUNICIPAL DE JUNDIAI
 JADERSON SPINA - PREFEITURA MUNICIPAL  DE  JUNDIAÍ
 JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ
 JOSÉ CARLOS DA COSTA AMARO - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ
 LILIANA CAPOBIANCO PALHARES - PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNDIAI
 MAGALI GOMES DA COSTA - MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO
 SERGIO MONTEIRO MAZZOLA - FUMAS - FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município JUNDIAÍ e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e caracterização
dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 14 AGSNs e 38 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as
alterações ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Reconheceram parcialmente.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram integralmente.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram parcialmente.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram integralmente.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de     Aglomerados Subnormais, que segue anexada a esta Ata.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
O AGSN DENOMINADO MEIAS AÇO PASSA A SER DENOMINADO JARDIM SOROCABANA - SETORES 416 E 493.

OS SEGUINTES SETORES RELACIONADOS COMO SEM DENOMINAÇÃO PASSARÃO DE SITUAÇÃO 11 PARA SITUAÇÃO 10, NÃO CONSTITUINDO
MAIS AGSNs: SETORES  079,  176,  306,  307,  308,  362,  485,  486,  622,   649.

O AGSN DENOMINADO VARJÃO PASARÁ A SER DENOMINADO NOVO HORIZONTE, SENDO QUE O SETOR 509, DENOMINADO COMO SEM
DENOMINAÇÃO,PASSARÁ A SER TAMBÉM PARTE CONSTITUINTE DESTE AGSN NOVO HORIZONTE. 

O AGSN DENOMINADO VILA ANA II - SETOR 177 PASSARÁ A SER DENOMINADO VILA ANA. 

O AGSN DENOMINADO JARDIM SHANGAI - SETOR 350 - DEIXARÁ DE SER AGSN, PASSANDO O SETOR DE SITUAÇÃO 11 PARA SITUAÇÃO 10.

TODOS OS SETORES RELACIONADOS REFEREM-SE AO MUNICÍPIO DE JUNDIAÍ.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:



NÃO COMPARECERAM À REUNIÃO OS REPRESENTANTES DA GUARDA MUNICIPAL DE JUNDIAÍ; DA DIRETORIA REGIONAL DE ENSINO; E DA
POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO.

O SR. VEREADOR DOMINGOS FONTEBASSO FOI REPRESENTADO PELA ASSESSORA SRTA. FABRINA CARBONARI;

OS SRS. JOSÉ ANTONIO PARIMOSCHI E JOSÉ CARLOS DA COSTA AMARO FORAM REPRESENTADOS PELA SRTA. PATRÍCIA CORREA
PRODÓCIMO;

O SR.JADERSON SPINA FOI REPRESENTADO PELO SR. ANTONIO FERNANDES PANIZZA.

8 -  Demais Participantes do IBGE:
PARTICIPARAM DA REUNIÃO A COORDENADORA DO CENSO 2010, DA UE/SP, SRA. ROSEMARY UTIDA; E O TÉCNICO DE PESQUISAS, LOTADO
NA AG./JUNDIAÍ, SR. MARCO ANTONIO COCHIOLITO.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


